

# **Audibax Ground 6T** Altavoces de Exterior 6 pulg



## Audibax Ground 6T Pareja Altavoces Exterior 6 " 40W RMS

- Los Audibax Ground 6T son unos altavoces pasivos de uso exterior, que cuentan con una potencia RMS de 40W.
- Nuestros altavoces Ground 6T están equipados con un woofer de polipropileno de 6,5" y un tweeter de seda de 1", que generan un sonido muy limpio para los oyentes, proporcionando una excelente experiencia sonora.
- o Ofrecen una respuesta de frecuencia de 100Hz-20kHz y una sensibilidad de 85dB.
- Su resistencia al polvo y al agua los hace perfectos para áreas con elevada humedad, convirtiéndolos en la opción ideal para patios exteriores.
- Son unos altavoces versátiles que permiten su instalación en el suelo, integrándolos en el paisaje, en la incluso pared colgarlos.







#### Referencia 10237149

Unidad: Precio por 1 Par Embalaje completo: 2 Unidades

Potencia: 40W

Voltaje / Tensión: C70V: 2.5W-5W-10W-20W-NC & 8 ohmios C100V: 5W-10W-20W-40W-NC & 8 ohmios

Aplicaciones: Instalación

Gama: Audio

Tipo: Altavoz grave 6"

Rango IP: IP65 Color: Negro

Tamaño: 208 x 208 x 280 mm

Marca: Audibax

#### • Características

- 2 unidades
- Respuesta de frecuencia: 100Hz-20kHz
- Potencia RMS: 40W
- Impedancia nominal: 8 ohmios
- Sensibilidad (1W/1M): 85dB
- Woofer: cono de polipropileno de 6,5"
- Tweeter: cúpula de seda de 1"
- Transformador:
  - C70V: 2.5W-5W-10W-20W-NC & 8 ohmios
  - C100V: 5W-10W-20W-40W-NC & 8 ohmios
- Nivel IP: IP66 (Solo montaje en pared o suelo) Tamaño: 208 x 208 x 280 mm (8,2" x 8,2" x 11")

### · Identificación del producto

- Marca: Audibax • Modelo: Ground 6T
- o Código para pedidos: 10237149 o Código EAN: 7427244399067









